
 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  
Α.Ο.Θ. 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2015 
 

ΟΜΑΔΑ  ΠΡΩΤΗ 

ΘΕΜΑ Α 

Α 1.  α. Σωστό 

 β. Λάθος 

 γ. Σωστό 

 δ. Λάθος 

 ε. Λάθος 

A2.   β 

A3. δ 

ΟΜΑΔΑ ΔΕΥΤΕΡΗ 

ΘΕΜΑ Β 

B1. α.  σελίδα 34  σχ. βιβλίο  «α. οι προτιμήσεις των καταναλωτών ....... η ζήτησή του.» 

β. σελίδα 35-36 σχ. βιβλίο  «γ. Οι τιμές των άλλων αγαθών ...... και για ζάχαρη.» 

 

ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  Η συνθήκη εξαγωγής του πίνακα προσφοράς είναι η σχέση P=MCανερχόμενο  AVCmin 

οπότε ο πίνακας προσφοράς της επιχείρησης είναι  

 P Qs 

A 5 180 

B 15 200 

Γ 30 210 
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Γ3.  Το σταθερό κόστος είναι  

FC =150+50=200 χρ. μονάδες 

α. Βρίσκουμε πρώτα το TC200 

TC200=VC200+FC=1200+200=1400 χρ. μονάδες 

Άρα ATC200= 7
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Γ4. 

Για Q=210 έχουμε    Για Q=180 έχουμε 
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Όταν η επιχείρηση θα μειώσει το κόστος κατά 420 το συνολικό κόστος θα διαμορφωθεί σε 

1280 χρ.  μονάδες (TCx = VCx + FC =1080+200=1280). 
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Άρα η παραγωγή θα μειωθεί κατά 

 ϊόάQQQ 18210192   

 

ΟΜΑΔΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

 άPPPQQ SD .151010010400 0   

 ϊόάPQ 250151040010400 00   

 

Δ2. 

α.  Για 20P το πλεόνασμα είναι  

 ϊόά
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β.  Για 20P η  SQ  είναι: 

 ϊόά
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Άρα τα συνολικά έσοδα των αγροτών είναι: 
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γ. Η επιβάρυνση τη Κρατικού Προϋπολογισμού είναι  
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Δ3. 

Πριν την επιβολή της κατώτατης τιμής P τα συνολικά έσοδα των αγροτών είναι:  
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Μετά την επιβολή της κατώτατης τιμής P τα συνολικά έσοδα των αγροτών είναι:  

 άέά 6000.   

Το χρηματικό όφελος των αγροτών είναι: 
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Δ4. 

Νέο πλεόνασμα: άQQ DS΄ 60200260   

Για ..20  P  

άQS΄ 260201060   

 

 

Για ..20  P  

άQD 2002010400   

Κρατική επιβάρυνση= πλεόνασμα  .12002060 P  

Άρα μεταβολή κρατικής επιβάρυνσης: 

.80020001200)(  KE  

 

 


